



В Череповце мужчина признан виновным в применении насилия к полицейскому



Собранные следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 19.12.2018 в г. Череповце 21-летний горожанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в магазине, нарушал общественный порядок. По вызову работников магазина его доставили в отдел полиции. Находясь в служебном помещении, выражая недовольство законным действиям полиции и нецензурно ругаясь, молодой человек нанес не менее трех ударов обутой ногой по телу полицейского, причинив физическую боль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года. В течение данного срока мужчина обязан раз в месяц являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию; не менять место жительства без уведомления инспекции. Кроме того, с него подлежит взысканию в пользу потерпевшего 10 тыс. рублей в счет возмещения морального вреда.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1318627>